



В Брянской области по «горячим следам» раскрыто двойное убийство и причинение тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего

В ночь с 16 на 17 декабря 2008 года в одном из домов села Старый Ропск был обнаружен труп 58-летнего мужчины с черепно-мозговой травмой. В этот же день в дежурную часть ОВД по Климовскому муниципальному району поступило сообщение о пожаре в одном из домов в этом же селе. В ходе осмотра места происшествия были обнаружены трупы 48-летней хозяйки дома и ее 61-летнего сожителя с признаками насильственной смерти.

Новозыбковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области возбуждено уголовное дело по п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ.

Благодаря грамотным и согласованным действиям следователей Следственного управления и оперативных работников органов внутренних дел по Брянской области преступления были раскрыты в течение суток.

Двое ранее судимых жителей Климовского района Брянской области, подозреваемых в совершении этих преступлений, были задержаны на одной из квартир Володарского района города Брянска и дали признательные показания.

В отношении 19-летнего Дмитрия Кратько и 18-летнего Владимира Слайковского избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 Января 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613636>